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Négy óra öt perc. A Pest­

budai Üzemi Vendéglátó kony­
hájából most indul el az első 
»Misi-járat«. A jénai edények­
kel megrakott Furgonban a 
konyhától legtávolabb eső 
megrendelőkhöz, a Pasarétre 
viszik a vacsorát; s Ábrahám 
Mihály, akiről a »Misi-já- 
rat«-ot elnevezték, jókedvűen 
csenget be a megrendelőkhöz: 
Megjött a vacsora ...

Van Budán négy olyan '»bol­
dog« kerület, az I., II., XT., 
XII., ahol a háziasszonyokat, 
mire a munkából hazaérnek, 
már várja a jóízű, friss vacso­
ra. Nem kis segítség ez: az íz­
lésesen tálalt ételt legtöbbször 
melegíteni sem szükséges, 
mert a jénai edény melegen 
tartja, étkezés után csak ki­
mossa a tálakat a háziasszony 
és előkészíti a másnapi cseré­
hez. Sokan maguk viszik haza 

j az ételt.

Mit mutat 
a tapasztalat ?

A  megrendelők háromféle 
menü között válogathatnak. Az 
A-menü a legolcsóbb, hat nap­
ra, saját edényben 33,30 forint 
az előfizetés, házhoz szállítva 
pedig 42. A  B- és a C-menüt 
heti 60 forintért szállítják a la­

kásra; a különbség csupán 
i annyi közöttük, hogy az utóbbi 
j kímélő diétának is alkalmas, 
j könnyebb összeállítású. Meg- 
I néztük az étlapot és megáüa- 
| pítottuk, hogy gondosan állí- 
j tották össze, az étrend váltó- 
' zatos.

A  megrendelők véleménye is 
jó. A  kezdeményezés tehát két­
ségkívül helyes, egyelőre azon­
ban csupán három — négyszáz  
adag vacsorát ad a vállalat a 
háziasszonyoknak. Van-e mód 
növelni a hazaszállított vacsc- 

- rák számát? —  tesszük fel a 
kérdést a vállalat áruforgalmi 

! osztályvezetőjének.
—  Több szállítóeszközt be­

állítani nem tudunk, pedig na­
ponta vannak új jelentkezők, 
akiket az I. és a X I. kerület­
ben még beosztunk azokba a 
járatainkba, melyek négy— fél­
hét között szállítják haza a va­

csorát. Konyhai kapacitásunk 
megengedi, hogy a saját edény­
ben elvitt vacsora főzését nö­
veljük és ezt szívesen meg is 
tesszük.

A  vállalat még huszonhét­
féle félkész étellel könnyíti 
meg a háziasszonyok munKá- 
ját.

Akik megszívlelték 
a lakosság igényeit

Miért csupán ennek a négy 
budai kerületnek háziasszo­
nyai élvezhetik a házhoz-szál- 
lított vacsorát? —  tettük fel 
a kérdést S ivó  Tibornak, a 
Belkereskedelmi Minisztérium 
Vendéglátóipari Főigazgatósá­
ga áruforgalmi főosztályveze­
tőjének.

—  A  Pestbudai Ü zem i V e n ­
déglátóipari Válla lat helyes ér ­
zékkel igyekezett a lakosság 
igényeinek  eleget tenni —  kap­
juk a választ. —  A  kivitele­
zéshez rendelkezésükre állott a 
megfelelő konyha és szállítási 
lehetőség. Az említett négy te­
rület háziasszonyai elégedettek 
is lehetnek a ma még szinte 
luxusnak számító, jénai éthor­
dós szállítási móddal, ami 
azonban szélesebb körben nem 
valósítható meg, elsősorban 
importedény szükséglete miatt. 
Gondolkozunk olyan megoldá­
son, hogy hazai anyagokból 
készült ételhordóban juttatjuk 
el a vacsorát a megrendelőhöz, 
de cseregarnitúrát mindenki 
maga szerezzen be, ami gazda­
ságosabbá teszi és kiszélesíti az 
akciót.

—  Ha az ételhordó kérdése 
megoldódik, akkor van mód rá, 
hogy minden kerületben ház­
hoz szállítsák az olcsó vacso­
rát?

—  Sajnos, egyéb technikai 
problémák is akadályozzák a 
házhoz szállítást. Azt a jövő 
évben meg tudjuk szervezni, 
hogy Budapest valamennyi ke­
rületében legyenek olyan kije­
lölt vendéglők, ahonnan az 
említett árakon, tehát a köz- 
étkeztetési menü áránál vala­
mivel magasabban, jó minősé­
gű vacsorát vihessenek el, A
házhoz szállítást a bonban elő-/

reláthatólag nem tudjuk vál­
lalni, mert a megfelelő zárt- 
rendszerű autók (Furgonok) 
erre a célra a közeljövőben 
nem állnak rendelkezésre. Ed­
digi tapasztalataink azt bizo­
nyították, hogy a lakosság 
többsége délután öt— hét óra 
között kéri a vacsorát. Ezt gaz­
daságosan lebonyolítani mai 
adottságaink mellett szinte el­
képzelhetetlen —  kapjuk a vá­
laszt.

Mit tesz
a Vendéglátóipari 

Főigazgatóság ?
—  Mégis, mit szándékozik a 

Vendéglátóipari Főigazgatóság 
tenni, annak érdekében, hegy 
más kerületekben is házias jel­
legű, jóízű vacsora-ételeket fo~ 
gaszthassanak a megrendelők?

—  Az eddigi szakmai tapasz­
talatok alapján ezekre a va­
csorát szolgáltató vendéglátó- 
ipari üzemekre sajátos főzési 
utasításokat, étlapszerkesztési 
módszereket dolgozunk •ti. ta­
pasztalatcserét szervezünk a 
közönség elismerését elnyerő 
helyeken, hogy a megrendelők­
nek megfelelő mennyiségű, 
háziasán elkészített, változatos 
vacsorát tudjunk biztosítani. 
Miután ennek szélesebb kmü 
elterjesztését a k orm ányprog ­
ram  is előírja , minden erővel 
azon leszünk, hogy minőség­
javító ellenőrzésekkel, tapasz­
talatok átadásával és táplálko­
zástudományi szakemberek oe- 
vonásával egyre több  vacsorái 
adjon a vendéglátóipar a házi­
asszonyok munkájának meg­
könnyítése érdekében —  fe­
jezte be információját a ven­
déglátóipari szakember.

Meghallgattuk a józan érve­
ket, tisztában vagyunk a ne­
hézségekkel is. Mégsem szeret­
nénk lemondani arról: hogy 
amit négy budai kerület házi­
asszonyai ma élveznek, előbb 
utóbb megvalósul m inden  ke­
rü letben . Szeretnénk, ha az 
illetékesek úgy adnák fel ma­
guknak a »leckét.«, hogy m inél 
e lőbb  megoldódjék a házhoz 
szállított vacsora kérdése.

Fehér Rózsa
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